



АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

2 июня 2010 г.

Экспертное заключение Ваза



Материал: змеевик
Техника исполнения: резьба, шлифовка
Время исполнения: конец XIX в.
Место исполнения: Урал, Россия
Общая высота: 15,7 см
Диаметр верхней части: 13,4 см
Диаметр нижней части: 8 см
Владелец: частное собрание
Сохранность очень хорошая.

Небольшая ваза выполнена из змеевика в традициях классического стиля. Чаша с расширением кверху поставлена на одноордерную ножку с широким основанием, линии и пропорции строгие и симметричные. Художественный язык классицизма был универсален и лаконичен. Уральский камень служил прекрасным материалом для этого стиля – тяжелый и твердый, именно он вдохновил архитекторов на классические вазы, которые обрели содержание памятников классицизма и стали неизбежной частью дворцового интерьера.

Стилистические особенности и состояние материала позволяют установить, что ваза была изготовлена на Урале в конце XIX века.

Состояние материала не противоречит указанной датировке. Ваза является предметом антиквариата и обладает коллекционной ценностью.

Сотрудник отдела экспертизы
«Антикварного центра»
Искусствовед
Зуйкова Д. В.

